Вариант 801
БИОЛОГИЯ
1. Ботаника изучает:
 А) Растения.
В) Бактерии.   С) Животных.    Д) Всю природу.   Е) Окружающий мир.
2. Плодами малины питаются
 А) Птицы.
 В) Кроты. С) Бобры. Д) Грызуны. Е) Муравьи.
3. Представляет собой симбиоз двух организмов: 
А) Водоросль.
В) Лишайник. С) Плесень. Д) Гриб. Е) Трутовик.
4. На поверхность кожи выходят протоки железы: А) Поджелудочной.
В) Слюнной. С) Щитовидной. Д) Печени. Е) Потовой.
5. При недостатке витамина С развивается 
А) Рахит.   В) Цирроз.     С) «Куриная слепота». Д) Болезнь бери-бери. Е) Цинга.
6. Не относится к функциям кожи –

А) защитная.
В) опорно-двигательная. С) терморегуляция. Д) дыхательная. Е) выделительная.

7.  Накопление, хранения и воспроизведения информации: 
А) Восприятие.
В) Ощущение. С) Впечатление. Д) Представление. Е) Память.
8. Наружное оплодотворение характерно для: 
А) Пресмыкающихся.
В) Земноводных.
С) Птиц.
Д) Человека.
Е) Млекопитающих.
9. Появились первые млекопитающие в эру 
А) палеозойскую.
В) мезозойскую. С)архейскую. Д) кайнозойскую. Е) протерозойскую.
10. Клубень картофеля - это видоизмененный А) корень.
В) цветок. С) побег. Д) лист. Е) почка.
11.  Оплодотворение А) Слияние гамет.
В) Слияние яйцеклетки с семязачатком. С) Слияние спермиев. Д) Слияние спермиев с семязачатком. Е) Слияние центральных клеток.
12. Отдел цветковые разделен на 
А) 3 класса.
В) 1 класс. С) 5 класса. Д) 2 класса. Е) 4 класса.
13. Клетки, имеющие жгутики и способные к самостоятельному передвижению называются:
А) Яйцевыми.
В) Сперматозоидами.
С) Железистыми.
Д) Нервными.
Е) Промежуточными.
14. Наружный покров насекомых: 
А) многощетинковый
В) известковый    С) раковина    Д) хитиновый     Е) мантия
15. Размножаются земноводные    

А) Откладывают яйца.    В) Откладывают икру. С) Откладывают яйца в коконы. 
Д) Рождают зрелых детенышей.  Е) Развиваются в коконах.
16. Кровеносный сосуд с самым высоким кровяным давлением: 
А) Легочная артерия.
В) Капилляры. С) Аорта. Д) Артерия. Е) Вены.
17.  Бактериофаг- это:
А) Симбиоз водоросля и гриба.
В) Симбиоз вируса и бактерии.
С) Бактерии, паразитирующие на клетке эукариота.
Д) Вирус, поражающий бактерии.
Е) Часть бактериальной клетки.
18. Главным поставщиком энергии для синтеза АТФ в клетках является А) аминокислоты.
В)кислород.
С) глюкоза.
Д) витамины.
Е) минеральные соли.
19. Взаимосвязанные виды, последовательно извлекающие органическое вещество и энергию друг из друга, образуют
А) цепи питания.
В) восстанавливающиеся биоценозы.
С) промысловые популяции.
Д) Нет правильного ответа.
Е) агроценозы.
20. Гаметы папоротника образуются на: 
А) Зиготе.
В) Споре. С) Заростке. Д) Листе. Е) Зародыше.

21. Сколиоз - это искривление позвоночника:
 А) В бок.
В) Назад в области тазового отдела. С) Назад в области грудного отдела. Д) Вперед в области поясничного отдела. Е) Вперед в области шейного отдела.
22. Заболевание, при котором параллельные лучи идущие от предмета, пересекаются за сетчаткой называют:
А) Астигматизм. В) Близорукость. С) Адаптация. Д) Дальнозоркость. Е) Аккомодация.
23. В результате отдаленной гибридизации получил новый сорт пшеницы 
А) И.В.Мичурин.  В) Н.В.Цицин.  С) В.С.Пусто войт.  Д) Г.Д.Карпеченко. Е) Н.И.Вавилов. 
24.Люди современного типа
А) австралопитек
В) синантроп
С) питекантроп
Д) неандерталец
Е) кроманьонец
25. Образованию осадочных пород способствовали 
А) корненожки, кораллы. 
В) растительные остатки. С) губки. Д) водоросли. Е) бактерии.
